

ЗАТВЕРДЖУЮ

Директор Навчально-методичного центру  
професійно-технічної освіти у Сумській  
області



Наталія САМОЙЛЕНКО

«16» вересня 2022 року

## ПЛАН РОБОТИ

### Навчально-методичного центру професійно-технічної освіти у Сумській області на жовтень 2022 року

№ з/п	Назва заходу	Дата	Місце проведення	Відповідальні
1	Інструктивно-методична нарада НМЦ ПТО у Сумській області	03.10.2022	НМЦ ПТО у Сумській області	Самойленко Н.Ю. Висоцька Ю.М.
2	Аналіз результатів моніторингу щодо визначення рівня розвитку цифровізації ЗП(ПТ)О	03-07.10.2022	НМЦ ПТО у Сумській області	Кіхтенко І.В.
3	Семінар «Сучасний підхід до уроку математики в умовах дистанційного навчання»	05.10.2022	НМЦ ПТО у Сумській області	Лабудько В.С.
4	Навчальний курс «5 кроків для ефективної комунікації закладу П(ПТ)О» Заняття 3 «Комунікації з роботодавцями, соціальними партнерами, батьківською громадськістю» Заняття 4 «Інтернет-комунікації закладів П(ПТ)О»	05.10.2022 19.10.2022	НМЦ ПТО у Сумській області	Шейкіна К.М. Смирнова І.О.
5	Вебінар «Бібліотека - інформаційний простір»	06.10.2022	НМЦ ПТО у Сумській області	Висоцька Ю.М.
6	Підготовка документів атестаційної комісії І рівня при НМЦ ПТО у Сумській області	До 10.10.2022	НМЦ ПТО у Сумській області	Василенко О.В.
7	Семінар «Актуальні проблеми сучасної методики викладання біології в Україні»	12.10.2022	НМЦ ПТО у Сумській області	Лабудько В.С.
8	Участь у тренінгу «Модель цифрового навчання» у рамках Програми «EU4Skills: Кращі навички для сучасної України»	До 13.10.2022	НМЦ ПТО у Сумській області	Кіхтенко І.В., Смирнова І.О.
9	Семінар «Навчально-практичний центр як осередок розвитку та удосконалення професійних компетентностей здобувачів освіти і	13.10.2022	НМЦ ПТО у Сумській області,	Скиба В.М. Темченко О.В.

	педагогів:нові форми, методи, технології» для викладачів та майстрів виробничого навчання з професій сфери харчових технологій та ресторанного сервісу		Шосткинське ВПУ	
10	Подання звіту про об'єкти державної власності до Департаменту економічного розвитку та торгівлі Сумської обласної державної адміністрації	До 15.10.2022	НМЦ ПТО у Сумській області	Кривохижа О.В.
11	Робота з атестаційними матеріалами Відокремленого структурного підрозділу «Глухівський агротехнічний фаховий коледж Сумського національного аграрного університету»	17-31.10.2022	НМЦ ПТО у Сумській області	Яценкова Є.І.
12	Узагальнення інформації щодо скоригованого замовлення на курси підвищення педагогічних працівників закладів професійної (професійно-технічної) освіти на 2023 рік	До 20.10.2022	НМЦ ПТО у Сумській області	Василенко О.В.
13	Вебінар «Удосконалення комплексно-методичного забезпечення професії «Перукар (перукар-модельєр)» для викладачів професійно-теоретичної підготовки та майстрів в/н	20.10.2022	НМЦ ПТО у Сумській області	Косар І.О.
14	Обласний фестиваль педагогічних інновацій «Знаю. Умію. Упроваджую»	20.10.2022		Докторович Г.І. Лабудько В.С. Смоленко О.П.
15	Узагальнення інформації про проведену роботу сертифікованих тренерів з «Мінної безпеки»	23.10.2022	НМЦ ПТО у Сумській області	Докторович Г.І.
16	Семінар «Превентивне виховання у закладах П(ПТ)О: система роботи заступника з навчально-виховної роботи під час організації освітнього процесу»	25.10.2022	НМЦ ПТО у Сумській області	Шейкіна К.М.
17	Онлайн історико-краєзнавча конференція «Сумщина: від минулого до сьогодення»	26.10.2022	Ресурсний центр професійного розвитку викладачів суспільствознавчих дисциплін (Навчально-науковий інститут історії, філософії СДПУ імені А.С.Макаренка)	Докторович Г.І. Смоленко О.П.
18	Онлайн-майстер-клас «Сервіс Wizer.me для створення інтерактивних робочих аркушів»	26.10.2022 14:00	НМЦ ПТО у Сумській області	Смирнова І.О.
19	Щомісячна онлайн семінар-нарада для заступників директорів ЗП(ПТ)О	27.10.2022	НМЦ ПТО у	Самойленко Н.Ю.,

			Сумській області	Скиба В.М.
20	Вебінар “Вибір оптимальних форм проведення практичної підготовки в умовах змішаного навчання” для викладачів та майстрів виробничого навчання будівельного та деревообробно профілю та професій оброблення металу, електротехнічного та хімічного виробництва	27.10.2022	НМЦ ПТО у Сумській області	Лубинець В.О.
21	Онлайн-засідання творчої групи з вивчення досвіду роботи з обдарованими учнями в ДПТНЗ “Роменське ВПУ”	27.10.2022	НМЦ ПТО у Сумській області	Смоленко О.П.
22	Онлайн-засідання творчої групи в рамках обласного літературно-дослідницького проєкту “Створення буктрейлера професій у літературі”	28.10.2022	НМЦ ПТО у Сумській області	Смоленко О.П. Висоцька Ю.М.
23	Аналіз якісного та кількісного складу здобувачів освіти та педагогічних працівників в розрізів напрямів професійної підготовки за станом на 01.09.2022 року	До 28.10.2022	НМЦ ПТО у Сумській області	Профільні методисти
24	Участь у тренінгу МОН України в рамках Програми EU4Skills:Європейські практики регулювання професійної освіти та навчання	За окремим графіком	НМЦ ПТО у Сумській області	Самойленко Н.Ю., Скиба В.М.
25	Навчальний онлайн-курс для профільних методистів НМЦ ПТО у Сумській області, заступників директора з навчально-методичної, навчально-виробничої роботи, методистів ЗП(ПТ)О «Методика розроблення освітніх програм за стандартами професійної (професійно-технічної) освіти орієнтованими на результати навчання»	За окремим графіком	НМЦ ПТО у Сумській області	Самойленко Н.Ю., Скиба В.М., Смирнова І.О., профільні методисти
26	Розроблення Е-контенту з професії «Опоряджувальник будівельний», «Слюсар з ремонту рухомого складу» в рамках проєкту EU4Skills	Протягом місяця	НМЦ ПТО у Сумській області	Самойленко Н.Ю., Скиба В.М., Лубинець В.О.
27	Проведення засідання робочої групи щодо розроблення проєктів стандарту професійної (професійно-технічної) освіти на основі компетентнісного підходу з професій “Лісник”, «Водолаз»	I, III тиждень місяця, щосереди	НМЦ ПТО у Сумській області	Самойленко Н.Ю., Скиба В.М., Сікірницька Т.М.
28	Надання методичної та консультативної допомоги щодо організації освітнього процесу, розроблення навчально-плануючої документації на новий навчальний рік у закладах П(ПТ)О Сумської області	Протягом місяця	НМЦ ПТО у Сумській області	Самойленко Н.Ю., Скиба В.М., методисти
29	Адміністрування діяльності платформ Microsoft 365 Education, G SuiteforEducation, Zoom, Moodle в НМЦ ПТО у Сумській області	Протягом місяця	НМЦ ПТО у Сумській області	Кіхтенко І.В., Коротенко О.Г., Смирнова І.О.
30	Підготовка методичних рекомендацій щодо інтеграції навчання здобувачів освіти «м'яким» навичкам у робочі навчальні програми	Протягом місяця	НМЦ ПТО у Сумській області	Смирнова І.О. Кіхтенко І.В.
31	Ведення вебсайту НМЦ ПТО у Сумській області	Протягом місяця	НМЦ ПТО у Сумській області	Коротенко О.Г. Кіхтенко І.В.

32	Складання плану (графіку) проведення атестації закладів професійної (професійно-технічної) освіти на 2023 рік	Протягом місяця	НМЦ ПТО у Сумській області	Яценкова Є.І.
33	Підготовка бази експертів у сфері професійної (професійно-технічної) освіти Сумської області	Протягом місяця	НМЦ ПТО у Сумській області	Яценкова Є.І.
34	Організація роботи із здійснення атестаційної експертизи Міжрегіонального центру швидкого реагування Державної служби України з надзвичайних ситуацій (професії «Рятувальник-верхолаз», «Рятувальник-хімік»), ДПТНЗ «Шосткинське вище професійне училище» (професії «Верстатник деревообробних верстатів», «Електромонтер з ремонту та обслуговування електроустаткування»)	Протягом місяця	НМЦ ПТО у Сумській області	Яценкова Є.І.
35	Підготовка до Всеукраїнського вебінару у рамках експерименту регіонального рівня за темою «Професійна підготовка майбутніх фахівців електротехнічного профілю в закладах професійної (професійно-технічної) освіти» (грудень 2021 року – грудень 2024 року) у ДПТНЗ «Конотопське вище професійне училище»	Протягом місяця	НМЦ ПТО у Сумській області	Самойленко Н.Ю. Кіхтенко І.В. Смирнова І.О. Яценкова Є.І.
36	Онлайн-консультації, перевірка комплексних кваліфікаційних завдань, робочих навчальних планів та освітніх програм з професій, робочих навчальних програм з професійно-теоретичної та професійно-практичної підготовки	Протягом місяця	НМЦ ПТО у Сумській області	Профільні методисти
37	Адміністрування спільноти «Професійна освіта Сумщини» у соціальних мережах	Протягом місяця	НМЦ ПТО у Сумській області	Смирнова І.О
38	Консультації щодо створення електронних засобів навчання, використання електронних платформ та додатків	Протягом місяця	НМЦ ПТО у Сумській області	Смирнова І.О
39	Участь у засіданнях всеукраїнської робочої групи з метою розробки проекту державного освітнього стандарту з професії «Офісний службовець (бухгалтерія)»	За окремим графіком	НМЦ ПТО у Сумській області	Смирнова І.О
40	Консультаційні послуги з підготовки ліцензійних матеріалів у сфері професійної (професійно-технічної) освіти, самоаналізу закладу, підготовки атестаційних матеріалів	Протягом місяця	НМЦ ПТО у Сумській області	Яценкова Є.І.
41	Забезпечення організаційно-кадрової роботи НМЦ ПТО у Сумській області	Протягом місяця	НМЦ ПТО у Сумській області	Василенко О.В.
42	Надання довідок, апостилів щодо підтвердження факту навчання громадян у закладах професійної (професійно-технічної) освіти	Протягом місяця	НМЦ ПТО у Сумській області	Василенко О.В.
43.	Надання методичної допомоги працівникам з кадрових питань закладів професійної (професійно-технічної) освіти щодо організації роботи у період воєнного стану	Протягом місяця	НМЦ ПТО у Сумській області	Василенко О.В.

44	Участь у розробленні наказів з основної діяльності, кадрових питань, інших документів правового характеру	Протягом місяця	НМЦ ПТО у Сумській області	Кривохижа О.В.
45	Здійснення моніторингу актів чинного законодавства та змін до них	Протягом місяця	НМЦ ПТО у Сумській області	Кривохижа О.В.
46	Надання консультацій з правових питань	Протягом місяця	НМЦ ПТО у Сумській області	Кривохижа О.В.
47	Узагальнення звітів ЗП(ПТ)О з виховної роботи за III квартал 2022 року	Протягом місяця	НМЦ ПТО у Сумській області	Шейкіна К.М.
48	Інформаційно-методичний супровід закладів професійної (професійно-технічної) освіти з питань організації виховної роботи, соціально-матеріального забезпечення здобувачів освіти пільгових категорій, інклюзивного навчання	Протягом місяця	НМЦ ПТО у Сумській області	Шейкіна К.М.
49	Наповнення матеріалами обласного віртуального педагогічного кабінету профтехосвіти Сумщини	Протягом місяця	НМЦ ПТО у Сумській області	Висоцька Ю.М.
50	Надання консультативно-методичної допомоги викладачам гуманітарних, суспільствознавчих дисциплін, громадянської освіти, “Захисту України”, фізичної культури щодо організації роботи у воєнний час	Протягом місяця	НМЦ ПТО у Сумській області	Докторович Г.І Смоленко О.П.
51	Узагальнення інформації про учасників /учасниць АТО/ООС, захисників/захисниць територіальної цілості (оповідання, розповідь, легенда, ессе тощо)	Протягом місяця	НМЦ ПТО у Сумській області	Докторович Г.І.
52	Участь у засіданнях всеукраїнської робочої групи з метою розробки проекту державного стандарту професійної (професійно-технічної) освіти з професії “Офіціант”	За окремим графіком	НМЦ ПТО у Сумській області	Темченко О.В.
53	Розроблення опитувальника “Мій вибір - заклад профтехосвіти” та проведення опитування серед здобувачів освіти 1 року навчання	Перший-другий тиждень жовтня	НМЦ ПТО у Сумській області, заклади П(ПТ)О	Кіхтенко І.В., Шейкіна К.М.

**Заступник директора з методичної роботи**



**Віктор СКИБА**